Российская Федерация Московская область Совет депутатов городского округа Рошаль Московской области

РЕШЕНИЕ

« 18 » декабря 2019 г. № 2/80

О внесении изменений в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда городского округа Рошаль Московской области, утвержденный решением Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области от 14.09.2016 №2/22

В соответствии с пунктом 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Рошаль Московской области,

Совет депутатов РЕШИЛ:

- 1. Внести в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда городского округа Рошаль Московской области, утвержденный решением Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области от 14.09.2016 №2/22 «Об утверждении Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда городского округа Рошаль Московской области» (далее Порядок) следующие изменения:
 - 1.1. Подпункт 3.4. Пункта 3 Порядка изложить в новой редакции:
- «3.4. Главным распорядителем средств дорожного фонда городского округа Рошаль является Администрация городского округа Рошаль в лице отдела жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Рошаль.»;
- 1.2. Приложение №1 к Порядку формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда городского округа Рошаль Московской области, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области от 14.09.2016

- №2/22, изложить в новой редакции согласно приложения к настоящему Решению.
- 2. Настоящее решение направить Главе городского округа Рошаль Артюхину А.В. для подписания.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Рошальский вестник» и обеспечить его размещение на официальном сайте городского округа Рошаль Московской области.
- 4. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Председателя Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области Янина Д.Ю.

Председатель Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области

(()

Глава городского округа Рошаль

Д.Ю. Янин А.В. Артюхин 2019 г. « » 2019 г.

Приложение к решению Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области от 18.12.2019 № 2/80 «Приложение №1 к Порядку формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда городского округа Рошаль Московской области, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Рошаль Московской области от 14 сентября 2016 г. №2/22

Отчет об использовании бюджетных ассигнований дорожного фонда городского округа Рошаль за _____год

Муници- пальная программа	Наименование мероприятия муниципально й программы (подпрограммы	Объемы утвержденны х бюджетных ассигнований дорожного фонда	Сумма тыс. руб.		Бюджетные	Сумма тыс. руб.		Бюджетные	Сумма тыс. руб.	
			За счет средств бюджета Московской области	За счет средств бюджета муниципального образования	ассигнования, использованные в текущем (отчетном) финансовом году	За счет средств бюджета Московской области	За счет средств бюджета муниципального образования	ассигнования, не использованные в текущем (отчетном) финансовом году	За счет средств бюджета Московской области	За счет средств бюджета муниципального образования